

Редактор газеты: заведующая библиотекой

Рыбчинская М.И.

№ 6 от 25.03.2022г.



# Комсомольский вестник



## Ко Дню воссоединения Крыма и Севастополя с Россией.

К историческому воссоединению Крыма и Севастополя с Россией! 2014 год.

Этот день - 16 марта - памятная дата в истории Крыма. Это событие получило название "Крымская весна", в Крыму называют и Русской весной.

Комсомольская библиотека приняла участие в районном библиотечном марафоне «Навеки вместе!»

8 лет назад, в марте 2014 года, произошло событие огромной исторической важности для всех граждан России: жители Крыма и Севастополя добровольно подавляющим большинством голосов выбрали путь мирного воссоединения с Россией. Эти события получили название «Крымская весна». В феврале 2022 года Россия признала независимость Луганской и Донецкой народных республик, заключила договоры с ними о дружбе и сотрудничестве, и, отвечая на просьбу их руководства, объявила о проведении специальной военной операции для их защиты от украинских националистических бандформирований. В этом году мы не только празднуем годовщину со времени «Крымской весны», но

и выражаем свою поддержку жителям Донбасса и Луганска, ставшим свободными и независимыми.

Воссоединение Крыма с Россией, которое произошло в марте 2014 года, — событие исторического масштаба. И оно имеет несколько важнейших аспектов. Это не только восстановление исторической справедливости.

Это не только увеличение территории и населения страны.

Это не только сохранение геополитически важной базы русского флота. Это не только помощь соотечественникам, находящимся в сложном положении, в соответствии с правилом нашей цивилизации «Русские своих не бросают!»

Воссоединение Крыма и России включает в себя все это.



## Ко Дню воссоединения Крыма и Севастополя с Россией.

Всероссийская акция «Патриотические стихотворения» проводится накануне важной исторической даты – Дня присоединения Крыма к России.

Участникам было предложено снять видео, в которых они читают патриотические стихотворения великих русских поэтов. Комсомольская библиотека присоединилась к данной акции. Стихотворение Сергея Есенина «Гой, ты Русь моя родная» читает юная читательница нашей библиотеки Захарова Ника.



## Берегите Землю-дом наш.

В рамках программы "Охрана окружающей среды и формирование экологической культуры населения" и проекта "Культура для школьника", в школе №17 посёлка Комсомольского заведующая сельской библиотекой Рыбчинская М.И. и школьный библиотекарь Михайлова Н.Н. провели для учащихся младшего класса



экологическую викторину "Экологическое ассорти". Цель мероприятия: повышение экологической культуры детей, расширение представлений о рациональном взаимодействии человека, с природой, способствовать развитию у дошкольников умений работать в группе, развивать мыслительную деятельность, смекалку, сообразительность, находчивость, заботливое отношение к окружающему миру.

Ребята проявили упорство и смекалку. Пришлось побороться за 1,2 и 3 места. Самые смыслённые и сообразительные ребята получили свою награду «Диплом юного натуралиста».



### По книжным морям с капитаном Верном.

В рамках рубрики мероприятий «Двенадцать месяцев для чтения», библиотека подготовила медиа - журнал «По книжным морям с капитаном Верном». Мероприятие

приурочено к юбилею книги «Дети капитана Гранта» французского писателя Жюль Верна.

Приключенческий роман вышел в 1868 г. и имел огромный успех. Тираж быстро разошелся, и в последующие годы книга неоднократно переиздавалась.

«Все, что Дюма сделал для истории, я сделаю для географии», – пообещал Жюль Верн и сдержал свое слово, написав почти 100 томов. «Дети капитана Гранта» являются первой частью трилогии, в которую входят также романы «Двадцать тысяч лье под водой» и «Таинственный остров».



### «В гостях у дедушки Корнея»

К 140 лет со дня рождения Корнея Ивановича Чуковского (1882-1969), писателя заведующая библиотекой посёлка Комсомольского Рыбчинская М.И. и библиотекарь школы №17 провели литературное путешествие для учащихся младших классов «В гостях у дедушки Корнея».

Проводится с целью закрепления с детьми названия и содержание произведений К. И. Чуковского, пробуждать в детях радость от встречи с любимыми сказочными героями, воспитание интереса к детской литературе и чтению.

МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района Комсомольская сельская библиотека

## БиблиоАфиша

«Вечная слава юным героям Великой Победы» - «Судьба и подвиг Ларисы Михеенко» - негероический портрет онлайн 04.03.2022г.

К международному Дню 8 марта «Покоряемся мужские сердца» - поэтический венок онлайн 08.03.2022г.

150 лет В.К. Арсеньева «В.К. Арсеньев: певец тасманного края» - краеведческий час, рассказывающий о писателе онлайн 10.03.2022г.

«Двенадцать месяцев для чтения»  
«По книжным морям с капитаном Верном», 150 лет роману «Дети капитана Гранта» медиа-журнал онлайн 16.03.2022г.

<https://vk.com/150let1868>

МАРТ 2022

В рамках программы «Охрана окружающей среды и формирование экологической культуры населения» - Проект «Культура для школьников «Берегите Землю – дом наш» тематическая беседа 19.03.2022г.

Кино - лекция Е.В. Тушанова  
«Анатолий» выставка – обзор одной книги онлайн 24.03.2022г.

Ко Дню культуры «Знакомьтесь: они представляют российскую культуру» вечер виртуального путешествия онлайн 25.03.2022г.

В 140 лет со дня рождения Корнея Ивановича Чуковского (1882-1969) писателя заведующая библиотекой посёлка Комсомольского Рыбчинская М.И. и библиотекарь школы №17 провели литературное путешествие для учащихся младших классов «В гостях у дедушки Корнея».

<https://perovskiybiblioteka.ru>

Мы ждём вас по адресу:

Белореченский район Первомайское с/п посёлок Комсомольский, ул. Яровая, 21

График работы:

Понедельник – воскресенье с 12.00 до 18.00ч.

Вторник – выходной день